
РЕЦЕНЗІЯ-відгук 

на освітньо-професійну програму вищої освіти «Кризова психологія з 

основами психотерапії» другого (магістерського) рівня галузі знань С 

Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини, 

спеціальність С4 Психологія  

 
Зміни, які відбуваються в нашій країні, вимагають від закладів вищої освіти 

підготовити фахівців допомагаючих професій, які мають поглиблювати свої 

психологічні знання та вміння надання психологічної допомоги громадянам. Кризові 

стани, які характеризують людей, що переживають горе, страждання, втрати, вказують 

на їх збільшення. Саме тому вважаю, що рецензована  освітньо-професійна програма 

«Кризова психологія з основами психотерапії» спеціальність С4 Психологія, рівня 

галузі знань С Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини, є 

дуже важливою та вкрай необхідною.  

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів психологів  відповідає 

Стандарту вищої освіти з психології на другому рівні вищої освіти. Особливим  є, 

представлені у програмі  компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, 

практики, кваліфікаційна робота), які є логічними та послідовними. Навчання за 

вільними дисциплінами, сприятиме оволодіти додатковими знаннями, що покращить та 

поповнить отримання досвіду психотерапевтичного спрямування. Це надасть 

можливість поглибить комплекс компетентностей з кризової психології та можливість 

отримати досвід психологічної практики, що сприятиме  розумінню причин 

виникнення глибинних травм особистості та їх подолання. Запропонована  освітньо-

професійна  програма  має хороший рівень  матеріально-технічного, інформаційно-

методичного забезпечення. Отже, актуальність, логічна  обгрунтованість  та змістова 

наповнюваність  програми  сприятиме серед  бажаючих навчанню за спеціальністю   С4 

Психологія    ОПП   «Кризова психологія з основами психотерапії»  

 

Директор  
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Освітньо-професійна програма (ОПП) спеціальності С4 Психологія 

«Кризова психологія з основами психотерапії», що пропонується в Університеті 

менеджменту освіти являє собою систему документів розроблену і затверджену 

закладом вищої освіти з урахування вимог ринку праці на підставі Стандарту 

вищої освіти за відповідною спеціальністю. 

Рецензована освітньо-професійна програма складена логічно, регламентує 

цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього 

процесу, оцінку якості підготовки здобувачів. У ній визначені компоненти 

освітньої програми відповідно до видів і завдань діяльності у сфері соціальних 

наук, які поглиблюють та деталізують зміст підготовки магістрів психологів. 

Вибіркові компоненти мають прикладний характер і можуть бути застосовані 

майбутніми фахівцями у професійній діяльності. 

  Важливим аспектом для зазначеної програми є налагодження стосунків з 

соціально-психологічними центрами, громадськими організаціями 

психологічного спрямування для отримання практичного досвіду від фахівців-

практиків, які мають власні напрацювання, Міжнародний досвід. Це сприятиме 

застосовувати етапний алгоритм надання психотерапевтичної допомоги 

відповідно до запиту клієнта, специфіки методу, етичних норм та кризового 

контексту; вміти розпізнавати та підтримувати процеси психотравматичного 

зростання тощо. 

Отже,  освітньо-професійна програма «Кризова психологія з основами 

психотерапії» забезпечує досягнення мети, відповідає вимогам стейкголдерів та 

може бути рекомендованою для підготовки здобувачів вищої освіти рівня знань 

С «Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини», 

спеціальність С 4 «Психологія». 
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Наша країна живе в умовах війни, війна зачіпає різноманітні категорії 

людей, проте психічні стани, в яких  вони знаходяться, мають масовий характер 

та характеризуються тривожністю, страхом, стресом. Українські психологи 

сучасності не мають досвіду надавати допомогу в умовах війни. Багато чому 

треба навчити робити не за стереотипами, з новими підходами. Особливо це 

стосується молодого покоління психологів, які повинні надавати допомогу  

військовим, підбираючи  різні методи для цього.  

Дана освітньо-професійної програми «Кризова психологія з основами 

психотерапії» закладу вищої освіти  другого (магістерського) рівня галузі знань С 

Соціальні науки, журналістика, інформація та міжнародні відносини, 

спеціальність С4 Психологія націлена на практичну підготовку та розвиток 

фахових компетентностей до реалізації професійної діяльності в звичайних та 

особливих умовах, з урахуванням наукових досягнень і сучасних практик у сфері 

кризової психології та психотерапії.  

Метою освітньо-професійної програми є підготувати сучасного 

конкурентоспроможного фахівця, здатного надавати кваліфіковану психологічну 

допомогу особистості з досвідом перебування в кризових ситуаціях, створювати 

і реалізовувати профілактичні та реабілітаційні програми безпечної взаємодії 

людини з середовищем і збереження її ментального здоров’я, а також провадити 

наукові, проєктні та психотерапевтично орієнтовані практики у сфері психічного 

здоров’я. Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконані на 

високому науковому та методичному рівнях, враховують передовий вітчизняний 

та зарубіжний науково-педагогічний досвід, проведено консультації з фахівцями-

практиками та потенційними роботодавцями 

Розроблена освітньо-професійної програми «Кризова психологія з 

основами психотерапії» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня 

вищої освіти галузі знань С Соціальні науки, журналістика, інформація та 

міжнародні відносини, спеціальності С4 Психологія  відповідає сучасному рівню 

розвитку науки та практи освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її  до 

використання в освітньому процесі.  
 

Доктор психологічних наук, професор,  

професор кафедри теоретичної  

та практичної психології  

Національного університету «Львівська політехніка»                     І. І. Сняданко  

 






